
 
 

UNIVERSITATEA ECOLOGICĂ DIN BUCUREȘTI 
 - 30 DE ANI ÎN SERVICIUL ECOLOGIEI ȘI ÎNVĂȚĂMÂNTULUI SUPERIOR -  

 

PROGRAMUL EVENIMENTELOR DIN SĂPTĂMÂNĂ ANIVERSARĂ 
30 martie - 4 APRILIE 2020 

 

Luni, 30 Martie 
10,00 - Sesiunea științifică a studenților cu tema "Economia dezvoltării durabile", 

ediția a XXV-a, Facultatea de Management Financiar, corp A, etaj 1, sala 1.06 
10.00 - Campionatul Studențesc de tenis UEB, ediția a II-a, teren sport, Facultatea de 

Educație Fizică și Sport 
10.00 - Tur de cercetare științifică și dezbatere pe teme de ecologie și comunicare în 

cadrul unei vizite desfășurate în Delta Văcărești; eveniment realizat de 
Facultatea de Științele Comunicării în parteneriat cu Facultatea de Ecologie și 
Protecția Mediului 

12,00 - „Trăiește experiența Erasmus+”, prezintă coordonator instituțional Erasmus+, 
Facultatea de Drept, corp C, etaj 1, Amfiteatrul „Prof. univ. dr. Sanda Ghimpu” 

12,00 - Desfășurarea secțiunii paralele a Conferinței EUB-2020, „Efecte neutre ale 
economiei asupra climei”, Facultatea de Management Financiar, corp A, etaj 
1, sala 1.01 

14,00 - Turul a cinci clădiri istorice din București, parte a unui proiect de conștientizare 
și promovare a valorilor și patrimoniului arhitectural; se vor realiza fotografii 
ce vor deveni baza unui demers de sensibilizare a autorităților publice cu privire 
la starea de degradare a clădirilor istorice 

*** „Ziua porților deschise”. Prezentarea ofertei educaționale cu vizite ale elevilor 
din liceele bucureștene. 

Marți, 31 Martie 
10,00 - Desfășurarea secțiunii paralele a Conferinței EUB-2020, cu tema: „Energie 

regenerabilă, industrie, inovație și infrastructură”, Facultatea de Inginerie 
Managerială, corp A, etaj 3, sala 3.07 

10,00 - Sesiune comunicări științifice a studenților: „Rolul dreptului în protecția 
mediului dezvoltarea durabilă societății”, ediția a V-a, Facultatea de Drept, 
corp C, etaj 1, Amfiteatrul „Prof. univ. dr. Sanda Ghimpu” 

12,00 - Masă Rotundă cu tema „Tendințe în Mass-media sportivă contemporană” și 
lansarea programului de studii postuniversitare Comunicare și Mass-media în 
sport; participă jurnaliști sportivi, experți precum și cadre didactice și studenți 
ai Facultății de Științele Comunicării, corp A, etaj 3, sala 301 

14,00 - Sesiune comunicări științifice a studenților: „Inovația și creativitatea 
inginerească în inginerie și management”, Facultatea de Inginerie 
Managerială, corp A, etaj 3, sala 3.07 

14,00 - Workshop dedicat stimulării dialogului dintre angajatori, studenți și beneficiari 
ai programelor de formare postuniversitară, în contextul digitalizări și creșterii 
gradului de complexitate a profesiilor din sfera comunicării, corp A, etaj 3, sala 
301 

*** „Ziua porților deschise”. Prezentarea ofertei educaționale cu vizite ale elevilor 
din liceele bucureștene. 



 

UEB - PROGRAMUL EVENIMENTELOR DIN SĂPTĂMÂNĂ ANIVERSARĂ, 30.03 - 04.04 2020 

Miercuri, 1 Aprilie 
12,00 - Sesiunea de comunicări științifice a Facultății de Științele Comunicării cu tema 

“Tehnici și metode de comunicare în scopul promovării protecției mediului si 
tranziției ecologice”, corp A, etaj 3, sala 3.01 

12,00 - Sesiune de comunicări și referate științifice a studenților și masteranzilor, ediția 
a XX-a, cu tema: „Tendințe ecologice actuale în domeniul științei sportului și 
educației fizice”, Facultatea de Educație Fizică și Sport, corp A, etaj II, sala 2.01 

12,00 - Concurs cu participarea liceenilor și a studenților Facultății de Management 
Financiar și Facultății de Ecologie și Protecția Mediului: "Vreau să fiu 
antreprenor!", Ediția a V-a, cu premii oferite de sponsori, corp A, etaj 1, sala 
1.01 

*** „Ziua porților deschise a Facultății de Psihologie”. Prezentarea ofertei 
educaționale cu vizite ale elevilor din liceele bucureștene. 

Joi, 2 Aprilie 
09,00 - Arborarea Drapelului Universității  
10,00 - Festivitatea consacrată aniversării a 30 de ani de la înființarea UEB, Aula Magna 

- Gaudeamus 
- Deschiderea festivă, Prof. univ. dr. Mircea DUȚU, Președinte al Universității 
Ecologice din București 
- Cuvinte de salut din partea personalităților invitate 
- Intervenții ale absolvenților și studenților 
- Cuvântul rectorului, Conf. univ. dr. Giuliano TEVI - UEB - Privire spre Viitor 
- Înmânarea diplomelor și medaliilor aniversare 
- Deschiderea lucrărilor Conferinței EUB - 2020, The European Green Deal 
Challenges 

13,00 - Desfășurarea secțiunii paralele a Conferinței EUB-2020, cu tema: „Educația 
fizică și sportul, factori de promovare a unui stil de viață sănătos”, Facultatea 
de Educație Fizică și Sport, corp A, etaj II, sala 2.01 

12,00 - Desfășurarea secțiunii paralele a Conferinței EUB-2020, cu tema: ECO-PSY 2020 
- Psihologia acțiunii ecologice, cu participarea cadrelor didactice și a 
studenților, Facultatea de Psihologie, Corp C, etaj II, sala AII.01 

13,00 - Desfășurarea secțiunii paralele a Conferinței EUB-2020, cu tema: „Ecologismul 
– doctrina politică și juridică în secolul XXI”, Facultatea de Drept, corp C, etaj 
1, Amfiteatrul „Prof. univ. dr. Sanda Ghimpu” 

13,00 - Sesiune comunicări științifice a Facultății de Ecologie și Protecția Mediului cu 
tema „Conservarea patrimoniului cultural și natural”, corp B, Aula Magna. 

Vineri, 3 Aprilie 
10,00 - Ceremonie de acordare a titlului Doctor Honoris Causa domnului prof. univ. 

dr. Sorin Cîmpeanu  
10,30 - Universitatea Ecologică - universitatea viitorului, dezbatere inter-universitară 
12,00 - Ziua Porților Deschise și prezentarea ofertei de școlarizare prin vizite derulate 

în licee și prin organizarea de sesiuni de prezentare a Facultății de Științele 
Comunicării, corp A, etaj 3, sala 302 

Sâmbătă, 4 Aprilie 
10,00 - Acțiune în aer liber 
 
 


